
Задания 2, ОГЭ информатика 2017, для индивидуального решения 

 

№ 1 

Для какого из приведённых чисел ИСТИННО высказывание: 

(число < 30) И НЕ (число чётное)? 

Варианты ответов: 

1) 123      2) 6        3) 9           4) 18 

 

№ 2 

Для какого из указанных значений числа ЛОЖНО высказывание  

(Число < 3) ИЛИ (Число чётное)? 

Варианты ответов: 

1) 1         2) 8           3) 3       4) 4 

 

№3 

Для какого имени ИСТИННО высказывание: 

(Первая буква гласная) И НЕ (Последняя буква согласная) 

Варианты ответов: 

1) Иван     2) Мария        3) Анна           4) Степан 

 

№ 4 

Для какого из приведённых слов ИСТИННО высказывание:  

НЕ (Содержит шипящую букву) ИЛИ НЕ (Последняя буква гласная) 

Варианты ответов: 

1) красота     2) ширина     3) жара      4) широта 

 

№ 5 

Для какого слова ИСТИННО высказывание: 

(Оканчивается на мягкий знак) И НЕ (количество букв чётное)? 

Варианты ответов: 

1) сентябрь     2) октябрь           3) май           4) июнь 

 

№ 6 

Для какого из приведённых слов ИСТИННО высказывание:  

(Последняя буква Ь) И (Количество букв чётное)? 

Варианты ответов: 

1) сентябрь    2) октябрь    3) май    4) июнь 

 

№ 7 

Для какого из приведённых слов ЛОЖНО высказывание: 

НЕ (Первая буква гласная) ИЛИ (Последняя буква гласная) 

Варианты ответов: 

1) Алиса      2) Роман     3) Зоя     4) Игорь 

 

 



№ 8 

Для какого из приведённых слов ЛОЖНО высказывание: 

(Первая буква согласная) ИЛИ (Последняя буква гласная) 

Варианты ответов: 

1) Иван      2) Роман      3) Мария     4) Анна 

 

№ 9 

Для какого из приведённых чисел ЛОЖНО высказывание: 

НЕ (число, у которого первая цифра чётная) ИЛИ (число,  у которого третья цифра 

чётная) 

Варианты ответов: 

1) 8182 

2) 1230 

3) 6812 

4) 3225 

 

№ 10 

Для какой из приведённых последовательностей цветных бусин ИСТИННО 

высказывание: (Первая бусина красная) И (Вторая бусина синяя) И НЕ (Последняя 

бусина жёлтая)  

Варианты ответов: 

1)     КСКЖЗ     2)     КСЗЖЖ     3)    СКЗЖС  4)     КСЖЗЖ  

(К – красный, Ж – жёлтый, С – синий, З – зелёный)?  

 

№ 11 

Для какого из данных слов ИСТИННО высказывание  

(ударение на первый слог) И  НЕ (количество букв чётное)  

Варианты ответов: 

1) лошадь       2) баран       3) кошка      4) коза 

 

№ 12 

Для какого значения числа Х ИСТИННО высказывание 

 

Варианты ответов: 

1)   3        2) 7       3)  5      4)  8 

 

№ 13 

Сколько целых положительных чисел удовлетворяет условию 

 

 

№ 14 

Для какого символьного набора ИСТИННО высказывание: 

Вторая буква согласная     (В слове 3 гласных буквы    Первая буква согласная)? 

Варианты ответов: 

1) УББОШТ 2) ТУИОШШ  3) ШУБВОИ 4) ИТТРАО 


